
Павловским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ребрихинского района, обвиняемого в убийстве своего родного брата

Как сообщила заместитель руководителя Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю Юлия Чермашенцева завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Ребрихинского района, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил убийство своего родного брата.

В ходе следствия установлено, что 21 сентября 2009 года в поселке Плоскосеминский Ребрихинского района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в связи с возникшей ссорой на почве бытовых взаимоотношений, пришел в дом своих родителей, где умышленно произвел один выстрел в область груди старшего брата из принесенного с собой охотничьего ружья.

Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия от полученного проникающего дробового ранения грудной клетки.

В ходе обыска в доме обвиняемого следователем были изъяты пневматический пистолет, переделанный под огнестрельный, и патроны.

Следствие, собрав достаточные доказательства, предъявило мужчине обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление огнестрельного оружия), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия).

Сегодня уголовное дело вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Ребрихинский районный суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Ольга Чеснокова

03 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/629642/folder/873343>